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78,5%

15,8%

5,7%

0,1%
НАЯВНІСТЬ ВІДПУСТКИ 
У 2021 РОЦІ

Чи були ви у відпустці в цьому
році?

1

Ні Так Важко 
відповісти

Не хочу 
відповідати
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82,1%

16,2%

0,8% 0,9%2

В Україні За кордоном Важко відповісти Не хочу відповідати

* Серед респондентів, які були у відпустці в цьому році

МІСЦЕ ОСТАННЬОЇ 
ВІДПУСТКИ

Де проходила ваша остання
відпустка?
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47,0%

24,9%

27,2%

0,9%
МІСЦЕ ОСТАННЬОЇ 
ВІДПУСТКИ В УКРАЇНІ

Як саме в Україні ви
відпочивали останнього разу?

3

Вдома У межах вашої 
області

В іншій області Важко
відповісти

Не хочу 
відповідати

* Серед респондентів, які провели 
відпустку в Україні в цьому році.
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ОБЛАСТЬ УКРАЇНИ, 
ДЕ ВІДПОЧИВАЛИ 
РЕСПОНДЕНТИ

У якій області ви відпочивали
останнього разу?

4

Одеська область 13,8%

Львівська область 8,0%

Київська область 7,7%

Івано-Франківська область 7,4%

Закарпатська область 7,2%

Запорізька область 6,6%

Дніпропетровська область 6,4%

Херсонська область 5,9%

Черкаська область 3,7%

Харківська область 3,7%

Полтавська область 3,2%

Чернігівська область 3,2%

Миколаївська область 2,9%

Вінницька область 2,1%

Волинська область 2,1%

Донецька область 2,1%

Житомирська область 1,6%

Хмельницька область 1,6%

Сумська область 1,3%

Київ 1,1%

Чернівецька область 1,1%

Рівненська область 1,1%

Тернопільська область 1,1%

Кіровоградська область 0,8%

Луганська область 0,5%

Важко відповісти 3,2%

Не хочу відповідати 0,5%

*Серед респондентів, які провели відпустку в Україні в 
цьому році
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41,1%

10,8%
14,0%

26,2%

7,7%

НАЯВНІСТЬ
ЗАПЛАНОВАНОЇ 
ВІДПУСТКИ НА 2021 РІК

Чи плануєте ви (ще одну) 
відпустку в цьому році?

5

Точно ні Скоріше ні Скоріше так Точно так Важко
відповісти

Не хочу 
відповідати

0,2%

+
40,2%

—
51,9%
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НАЯВНІСТЬ
ЗАПЛАНОВАНОЇ 
ВІДПУСТКИ НА 2021 РІК
у розрізі вікової групи
респондента

Чи плануєте ви (ще одну) 
відпустку в цьому році?

5.1

З
а

га
л

о
м

18–24 25–35 36–50 51–59 60+

Точно ні 41,1% 22,8% 26,8% 27,7% 42,9% 60,4%

Скоріше ні 10,8% 12,7% 12,8% 14,2% 10,0% 7,3%

Скоріше так 14,0% 24,6% 21,4% 18,1% 10,7% 6,7%

Точно так 26,2% 34,2% 33,2% 35,9% 29,1% 13,3%

Важко відповісти 7,7% 5,7% 5,4% 4,1% 6,9% 12,1%

Не хочу відповідати 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,2%
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НАЯВНІСТЬ
ЗАПЛАНОВАНОЇ 
ВІДПУСТКИ НА 2021 РІК
у розрізі матеріальної
забезпеченості респондента

Чи плануєте ви (ще одну) 
відпустку в цьому році?

5.2 З
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Точно ні 41,1% 69,1% 58,2% 34,0% 18,0% 23,2% 54,1% 12,5%

Скоріше ні 10,8% 7,3% 9,2% 14,7% 13,3% 7,7% 6,4% 0,0%

Скоріше так 14,0% 5,8% 8,3% 16,1% 24,0% 17,4% 3,7% 37,5%

Точно так 26,2% 7,5% 15,4% 29,0% 39,3% 45,4% 15,6% 29,2%

Важко відповісти 7,7% 10,3% 8,6% 6,0% 5,4% 5,9% 20,2% 20,8%

Не хочу відповідати 0,2% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Моїй сім'ї не вистачає коштів навіть на 
продукти харчування

Нам вистачає коштів на харчування, але 
не вистачає на одяг

Нам вистачає на продукти й одяг, але ми 
не можемо купувати дорогі речі, 
наприклад нову побутову техніку

Нам вистачає на продукти, одяг, можемо
іноді купувати дорогі речі, наприклад
побутову техніку

Нам вистачає коштів на все необхідне

₴

₴₴

₴₴₴

₴₴₴₴

₴₴₴₴₴

https://oper.so/


oper.so

66,0%

9,6%

7,8%

16,5%

ПРИЧИНА ВІДСУТНОСТІ 
ВІДПУСТКИ ЦЬОГО РОКУ

Чому ви не плануєте брати
відпустку цього року?

6

Не вистачає
коштів

Через 
пандемію

Інше Важко 
відповісти

Не хочу 
відповідати

* Серед респондентів, які не планують
відпустку в цьому році
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53,1%

10,7%

36,0%

МІСЦЕ ЗАПЛАНОВАНОЇ 
ВІДПУСТКИ

Де буде проходити наступна
запланована відпустка?

7

В Україні За кордоном Важко відповісти Не хочу відповідати

0,2%
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26,5%

23,7%

44,5%

5,2%

0,1%
МІСЦЕ ЗАПЛАНОВАНОЇ 
ВІДПУСТКИ В УКРАЇНІ

Де саме в Україні ви плануєте
відпочити наступного разу?

8

Вдома У межах 
вашої області

В іншій
області

Важко
відповісти

Не хочу 
відповідати

* Серед респондентів, які планують наступну
відпустку в Україні
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ОБЛАСТЬ В УКРАЇНІ ДЛЯ 
ВІДПОЧИНКУ

У якій області ви плануєте
відпочити наступного разу?

9

Одеська область 17,4%

Закарпатська область 11,8%

Запорізька область 7,7%

Львівська область 6,7%

Херсонська область 6,2%

Харківська область 4,4%

Дніпропетровська область 3,6%

Миколаївська область 3,4%

Київська область 3,4%

Івано-Франківська область 3,3%

Вінницька область 2,8%

Донецька область 2,1%

Полтавська область 2,0%

Волинська область 1,9%

Чернігівська область 1,9%

Рівненська область 1,4%

Житомирська область 1,3%

Черкаська область 1,3%

Хмельницька область 1,2%

Кіровоградська область 1,2%

Київ 1,1%

Чернівецька область 1,0%

Сумська область 0,9%

Луганська область 0,8%

Тернопільська область 0,8%

Автономна Республіка Крим 0,4%

Севастополь 0,1%

Важко відповісти 9,8%

Не хочу відповідати 0,1%

* Серед респондентів, які планують наступну відпустку в 
Україні
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МЕТА ЗАПЛАНОВАНОЇ 
ВІДПУСТКИ

Укажіть більш детально мету 
вашої наступної відпустки. 
(Можете обрати всі прийнятні
варіанти відповіді)

10
Пляжний відпочинок 29,8%

Відвідування родичів або друзів 20,1%

Лікування 13,5%

Гірський відпочинок / похід / сплав 10,6%

Канікули 5,4%

Екотуризм 5,1%

Культурна подія 4,5%

Ще не визначився 4,0%

Спортивна подія 2,1%

Релігія / паломництво 0,9%

Покупки 0,8%

Весільна подорож 0,6%

Індустріальний туризм 0,5%

Конференція 0,3%

Торговий ярмарок 0,2%

Інша 3,6%

Важко відповісти 12,2%

Не хочу відповідати 0,1%

0% 10% 20% 30% 40%

* Серед респондентів, які планують
наступну відпустку в Україні
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ТРАНСПОРТ, ЯКИМ 
ОПИТАНІ 
ПОДОРОЖУЮТЬ
УКРАЇНОЮ НАЙЧАСТІШЕ

Яким видом транспорту ви
подорожуєте Україною
найчастіше?

11 Автомобільним (власною автівкою) 33,1%

Автомобільним (рейсовими автобусами, 
маршрутками)

32,6%

Залізничним 19,5%

Авіаційним 0,6%

Морським / річковим 0,1%

Інший 2,8%

Важко відповісти 11,3%

Не хочу відповідати 0,1%

0% 10% 20% 30% 40%
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ЧАСТОТА ПОДОРОЖЕЙ 
УКРАЇНОЮ

Як часто ви подорожуєте
Україною?

12 Раз на місяць 7,3%

Раз на декілька місяців 8,6%

Раз на пів року 12,4%

Раз на рік 21,6%

Раз на декілька років і рідше 20,6%

Ніколи 23,7%

Важко відповісти 5,7%

Не хочу відповідати 0,0%

0% 10% 20% 30% 40%
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ЧАСТОТА ПОДОРОЖЕЙ 
УКРАЇНОЮ
у розрізі вікової групи
респондента

Як часто ви подорожуєте
Україною?

12.1

З
а

га
л

о
м

18–24 25–35 36–50 51–59 60+

Раз на місяць 7,3% 14,5% 9,8% 7,8% 6,9% 4,5%

Раз на декілька місяців 8,6% 14,9% 16,0% 9,1% 6,4% 4,4%

Раз на пів року 12,4% 20,6% 17,7% 15,3% 9,1% 7,5%

Раз на рік 21,6% 22,8% 24,1% 25,9% 25,2% 15,8%

Раз на декілька років і рідше 20,6% 20,6% 17,7% 23,5% 22,5% 19,3%

Ніколи 23,7% 3,1% 11,6% 14,1% 23,3% 40,5%

Важко відповісти 5,7% 3,5% 3,0% 4,3% 6,7% 8,1%

Не хочу відповідати 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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ЧАСТОТА ПОДОРОЖЕЙ 
УКРАЇНОЮ
у розрізі матеріальної
забезпеченості респондента

Як часто ви подорожуєте
Україною?

12.2

З
а

га
л

о
м
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Раз на місяць 7,3% 6,2% 4,6% 7,1% 8,8% 12,4% 3,7% 0,0%

Раз на декілька місяців 8,6% 2,8% 3,9% 8,5% 14,6% 17,4% 0,9% 12,5%

Раз на пів року 12,4% 6,6% 6,2% 13,1% 21,2% 19,1% 0,9% 16,7%

Раз на рік 21,6% 7,7% 17,7% 26,1% 28,6% 26,3% 19,3% 33,3%

Раз на декілька років і рідше 20,6% 21,3% 25,5% 24,8% 15,8% 10,7% 17,4% 16,7%

Ніколи 23,7% 47,0% 37,2% 17,0% 6,7% 8,0% 34,9% 16,7%

Важко відповісти 5,7% 8,4% 5,0% 3,4% 4,3% 6,1% 22,9% 4,2%

Не хочу відповідати 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Моїй сім'ї не вистачає коштів навіть на 
продукти харчування

Нам вистачає коштів на харчування, але 
не вистачає на одяг

Нам вистачає на продукти й одяг, але ми 
не можемо купувати дорогі речі, 
наприклад нову побутову техніку

Нам вистачає на продукти, одяг, можемо
іноді купувати дорогі речі, наприклад
побутову техніку

Нам вистачає коштів на все необхідне

₴
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₴₴₴

₴₴₴₴

₴₴₴₴₴
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ПЕРЕВАЖАЮЧИЙ ТИП 
ВІДПОЧИНКУ

Якому типу відпочинку в 
Україні ви віддаєте перевагу?

13 Відпочинок на природі 36,5%

Морський відпочинок 27,7%

Відпочинок у горах 12,3%

Міський відпочинок (досліджую міста) 7,9%

Інший 3,4%

Важко відповісти 12,1%

Не хочу відповідати 0,1%

0% 10% 20% 30% 40%
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З
а

га
л

о
м

Відпочинок на природі 36,5% 33,7% 39,7%

Морський відпочинок 27,7% 31,3% 23,5%

Відпочинок у горах 12,3% 11,3% 13,4%

Міський відпочинок
(досліджую міста)

7,9% 7,9% 7,9%

Інший 3,4% 2,9% 3,9%

Важко відповісти 12,1% 12,7% 11,5%

Не хочу відповідати 0,1% 0,1% 0,0%

ПЕРЕВАЖАЮЧИЙ ТИП 
ВІДПОЧИНКУ
у розрізі статі респондента

Якому типу відпочинку в 
Україні ви віддаєте
перевагу?

13.1
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ПЕРЕВАЖАЮЧИЙ ТИП 
ВІДПОЧИНКУ
у розрізі вікової групи
респондента

Якому типу відпочинку в 
Україні ви віддаєте
перевагу?

13.2

З
а

га
л

о
м

18–24 25–35 36–50 51–59 60+

Відпочинок на природі 36,5% 30,3% 31,2% 37,2% 41,4% 37,9%

Морський відпочинок 27,7% 24,1% 35,1% 28,7% 25,2% 24,9%

Відпочинок у горах 12,3% 24,6% 19,2% 12,2% 10,0% 7,6%

Міський відпочинок
(досліджую міста)

7,9% 15,8% 6,1% 9,2% 8,5% 6,2%

Інший 3,4% 1,8% 1,9% 2,7% 3,5% 4,8%

Важко відповісти 12,1% 3,5% 6,6% 10,0% 11,0% 18,5%

Не хочу відповідати 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%
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ПЕРЕВАЖАЮЧИЙ ТИП 
ВІДПОЧИНКУ
у розрізі матеріальної
забезпеченості респондента

Якому типу відпочинку в 
Україні ви віддаєте
перевагу?

13.3
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Відпочинок на природі 36,5% 32,6% 36,7% 40,9% 35,6% 31,6% 33,6% 75,0%

Морський відпочинок 27,7% 27,9% 29,1% 29,0% 26,1% 28,9% 15,9% 0,0%

Відпочинок у горах 12,3% 5,8% 10,9% 12,1% 16,2% 18,6% 7,5% 12,5%

Міський відпочинок
(досліджую міста)

7,9% 9,7% 5,2% 6,7% 11,2% 9,4% 4,7% 8,3%

Інший 3,4% 4,3% 3,4% 2,7% 3,6% 3,1% 4,7% 0,0%

Важко відповісти 12,1% 19,7% 14,3% 8,7% 7,4% 8,4% 33,6% 4,2%

Не хочу відповідати 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Моїй сім'ї не вистачає коштів навіть на 
продукти харчування

Нам вистачає коштів на харчування, але 
не вистачає на одяг

Нам вистачає на продукти й одяг, але ми 
не можемо купувати дорогі речі, 
наприклад нову побутову техніку

Нам вистачає на продукти, одяг, можемо
іноді купувати дорогі речі, наприклад
побутову техніку

Нам вистачає коштів на все необхідне
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РЕЙТИНГ МОРСЬКИХ 
КУРОРТІВ В УКРАЇНІ ЗА 
ЇХНЬОЮ ВІДОМІСТЮ

Укажіть, які морські курорти
України ви знаєте. (Можете 
обрати всі прийнятні варіанти
відповіді)

14 Затока (Одеська область) 43,9%

Бердянськ 41,7%

Кирилівка (Запорізька область) 36,9%

Залізний Порт (Херсонська область) 36,8%

Коблеве (Миколаївська область) 34,7%

Скадовськ (Херсонська область) 34,3%

Генічеськ (Херсонська область) 33,5%

Арабатська стрілка (Херсонська область) 33,1%

Кароліно-Бугаз (Одеська область) 29,6%

Кінбурнська коса (Миколаївська область) 22,0%

Інший 8,6%

Важко відповісти 12,9%

Не хочу відповідати 0,2%
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РЕЙТИНГ МОРСЬКИХ 
КУРОРТІВ В УКРАЇНІ ЗА 
ГОТОВНІСТЮ ЇХ 
ПОРЕКОМЕНДУВАТИ

Укажіть, які морські курорти
України ви можете порадити
відвідати. (Можете обрати 
до 3 варіантів відповіді)

15 Затока (Одеська область) 16,6%

Залізний Порт (Херсонська область) 11,3%

Бердянськ 10,7%

Кирилівка (Запорізька область) 9,2%

Коблеве (Миколаївська область) 8,8%

Арабатська стрілка (Херсонська область) 8,0%

Кароліно-Бугаз (Одеська область) 7,9%

Скадовськ (Херсонська область) 6,1%

Генічеськ (Херсонська область) 5,8%

Кінбурнська коса (Миколаївська область) 2,6%

Інший 8,3%

Важко відповісти 41,5%

Не хочу відповідати 0,3%

0% 10% 20% 30% 40%
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РЕЙТИНГ ПРИРОДНИХ 
ЗАПОВІДНИКІВ
В УКРАЇНІ ЗА ЇХНЬОЮ 
ВІДОМІСТЮ

Укажіть, які природні
заповідники України ви знаєте.

16 Асканія-Нова 60,3%

Олешківські піски 19,0%

Канівський 17,9%

Дунайський 13,8%

Поліський 13,4%

Прип’ять-Стохід 11,9%

Медобори 11,1%

Дніпровсько-Орільський 9,1%

Розточчя 7,3%

Єланецький степ 7,3%

Інший 4,3%

Важко відповісти 24,7%

Не хочу відповідати 0,2%

0% 10% 20% 30% 40%
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РЕЙТИНГ ПРИРОДНИХ 
ЗАПОВІДНИКІВ В 
УКРАЇНІ ЗА ГОТОВНІСТЮ 
ЇХ ПОРЕКОМЕНДУВАТИ

Укажіть, які природні
заповідники України ви
можете порадити відвідати.

17 Асканія-Нова 39,6%

Олешківські піски 7,3%

Канівський 5,7%

Дунайський 4,4%

Поліський 3,3%

Прип’ять-Стохід 2,5%

Медобори 2,0%

Дніпровсько-Орільський 1,9%

Розточчя 0,5%

Єланецький степ 0,2%

Інший 6,3%

Важко відповісти 45,0%

Не хочу відповідати 0,2%

0% 10% 20% 30% 40%
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РЕЙТИНГ НАЙБІЛЬШ 
ЦІКАВИХ УКРАЇНСЬКИХ 
ПАМ'ЯТОК

Укажіть, які українські
пам’ятки ви вважаєте
найбільш цікавими. (Можете 
обрати до 5 варіантів
відповіді)

18
Києво-Печерська лавра 47,5%

Старе місто, Львів 34,8%

Дерибасівська вулиця, Одеса 22,1%

Карпатські гори 19,7%

Кам’янець-Подільська фортеця 17,1%

Національний заповідник «Хортиця» 16,9%

Андріївський узвіз 16,4%

Дендропарк Софіївка 15,0%

Софійський собор 13,6%

Хрещатик 12,4%

Стела Батьківщина-мати, Київ 8,9%

Чорнобильська АЕС 8,8%

Інший 6,2%

Важко відповісти 9,4%

Не хочу відповідати 0,1%

0% 10% 20% 30% 40%
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1,8% 3,4%

15,5%

23,9%47,4%

7,9%

0,1%

ОЦІНКА ТУРИСТИЧНОЇ 
ПРИВАБЛИВОСТІ 
УКРАЇНИ

Оцініть туристичну
привабливість України за 
шкалою від 1 до 5, де 1 —
зовсім не приваблива, 
а 5 — дуже приваблива.

19

+
71,3%

Зовсім не 
приваблива

Скоріше не 
приваблива

У чомусь
приваблива,
у чомусь ні

Скоріше
приваблива

Дуже
приваблива

Важко
відповісти

Не хочу 
відповідати

—
5,2%
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ОЦІНКА ТУРИСТИЧНОЇ 
ПРИВАБЛИВОСТІ 
УКРАЇНИ
у розрізі статі респондента

Оцініть туристичну
привабливість України за 
шкалою від 1 до 5, де 1 —
зовсім не приваблива, 
а 5 — дуже приваблива.

19.1

З
а

га
л

о
м

Зовсім не приваблива 1,8% 1,3% 2,5%

Скоріше не приваблива 3,4% 1,9% 5,1%

У чомусь приваблива, у чомусь ні 15,5% 11,9% 19,8%

Скоріше приваблива 23,9% 20,4% 27,9%

Дуже приваблива 47,4% 55,4% 38,0%

Важко відповісти 7,9% 9,0% 6,5%

Не хочу відповідати 0,1% 0,1% 0,1%
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ОЦІНКА ТУРИСТИЧНОЇ 
ПРИВАБЛИВОСТІ 
УКРАЇНИ
у розрізі вікової групи
респондента

Оцініть туристичну
привабливість України за 
шкалою від 1 до 5, де 1 —
зовсім не приваблива, 
а 5 — дуже приваблива.

19.2

З
а

га
л

о
м

18–24 25–35 36–50 51–59 60+

Зовсім не приваблива 1,8% 0,0% 1,5% 3,4% 1,9% 1,3%

Скоріше не приваблива 3,4% 2,2% 5,1% 4,2% 2,5% 2,6%

У чомусь приваблива, у чомусь ні 15,5% 21,5% 17,4% 16,2% 11,4% 14,5%

Скоріше приваблива 23,9% 35,1% 29,0% 24,3% 18,9% 20,9%

Дуже приваблива 47,4% 38,6% 44,0% 48,4% 55,9% 46,7%

Важко відповісти 7,9% 2,6% 3,0% 3,5% 9,4% 13,8%

Не хочу відповідати 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3%
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Зовсім не приваблива 1,8% 3,4% 1,1% 2,0% 1,6% 0,4% 3,7% 8,3%

Скоріше не приваблива 3,4% 2,8% 2,4% 4,3% 3,8% 3,1% 4,6% 0,0%

У чомусь приваблива, у чомусь ні 15,5% 9,3% 14,9% 16,4% 20,0% 16,9% 12,8% 20,8%

Скоріше приваблива 23,9% 17,6% 19,3% 25,0% 33,5% 26,8% 13,8% 20,8%

Дуже приваблива 47,4% 50,3% 51,5% 46,6% 40,2% 49,4% 42,2% 45,8%

Важко відповісти 7,9% 16,6% 10,6% 5,5% 0,9% 3,3% 22,9% 4,2%

Не хочу відповідати 0,1% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Моїй сім'ї не вистачає коштів навіть на 
продукти харчування

Нам вистачає коштів на харчування, але 
не вистачає на одяг

Нам вистачає на продукти й одяг, але ми 
не можемо купувати дорогі речі, 
наприклад нову побутову техніку

Нам вистачає на продукти, одяг, можемо
іноді купувати дорогі речі, наприклад
побутову техніку

Нам вистачає коштів на все необхідне

₴

₴₴

₴₴₴

₴₴₴₴

₴₴₴₴₴

ОЦІНКА ТУРИСТИЧНОЇ 
ПРИВАБЛИВОСТІ 
УКРАЇНИ
у розрізі матеріальної
забезпеченості респондента

Оцініть туристичну
привабливість України за 
шкалою від 1 до 5, де 1 —
зовсім не приваблива, 
а 5 — дуже приваблива.

19.3
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3 27,5%

4 24,9%

5 19,0%

6 1,4%

7 1,9%

Інше 2,0%

Важко відповісти 23,4%

Не хочу відповідати 0,1%

0% 10% 20% 30% 40%

КІЛЬКІСТЬ ОБЛАСТЕЙ, 
ЩО МАЮТЬ ВИХІД ДО 
МОРЯ, НА ДУМКУ 
РЕСПОНДЕНТІВ

Скільки областей України
мають вихід до моря, не 
рахуючи Автономну
республіку Крим?

20
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КОНТАКТИ

ВЛАДИСЛАВ БАЛІЙЧУК

+38 096 247 46 01

info@operatyvnasociologia.com

https://oper.so/

